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re 
1. Aanleiding 

e Het lid Westerveld (GroenLinks-PvdA) heeft Kamervragen gesteld over 

hulp na seksueel misbruik. 

e Met deze nota wordt de beantwoording voor akkoord aan u beide voorge- 

legd, gezien het thema hulp na seksueel geweld een gedeelde beleidsver- 

antwoordelijkheid is. 

e _De beantwoording van de Kamervragen wordt verstuurd door de staatsse- 

cretaris Jeugd, Preventie en Sport en mede namens de staatssecretaris 

Langdurige en Maatschappelijke Zorg. 

2. Geadviseerd besluit 
e _U wordt beide geadviseerd akkoord te gaan met bijgevoegde concept be- 

antwoording en deze aan de Kamer te verzenden. 

3. Kernpunten 

e _ Geadviseerd wordt om de vragen te beantwoorden en deze gebundeld aan 

de Kamer aan te bieden. De vragen betreffen de hulp aan slachtoffers van 

seksueel misbruik, zowel voor kinderen als volwassenen, binnen de GGZ, 

de jeugdzorg en de gehandicaptenzorg. 

4, Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
e _ Het kabinet zet in op het voorkomen van- en helpen na seksueel geweld 

en misbruik. Dit doet zij onder meer met het Nationaal Actieprogramma 
Aanpak seksueel grensoverschrijdend gedrag en seksueel geweld. Deze 
meerjarige brede aanpak heeft als doel seksueel grensoverschrijdend 
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gedrag en seksueel geweld te voorkomen, te herkennen, aan te pakken en 

hulp te bieden aan slachtoffers. 

e Verder heeft het kabinet regeringscommissaris Mariëtte Hamer aangesteld 

(april 2022). Zij levert een belangrijke bijdrage aan het signaleren, voor- 

komen en bestrijden van seksueel grensoverschrijdend gedrag. Zij is onaf- 

hankelijk en adviseert het kabinet gevraagd en ongevraagd bij de tot- 

standkoming en uitvoering van het actieprogramma. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
e _ Het is van belang dat hulp na seksueel misbruik beschikbaar en passend is 

voor zowel jeugdigen als volwassenen en binnen de verschillende secto- 

ren. Daartoe wordt kennis en deskundigheid bevorderd onder professio- 
nals, 

e _ Daarnaast wordt met het ministerie van Justitie en Veiligheid binnen het 
traject ‘Goed georganiseerd landschap van hulp-, meld- en steunpunten’, 

met betrokken partners en ervaringsdeskundigen stapsgewijs gewerkt aan 

verbeteringen vanuit het slachtofferperspectief voor slachtoffers van sek- 

sueel geweld en hun omgeving. 

c. Financiële en personele gevolgen 

«_Niet van toepassing. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

e Niet van toepassing. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

e _De antwoorden zijn binnen het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en 

Sport afgestemd met diverse directies. 

« _Interdepartementaal heeft er afstemming plaatsgevonden met het minis- 

terie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en het ministerie van Justitie 

en Veiligheid. 

e Extern heeft er afstemming plaatsgevonden met Jeugdzorg Nederland. 

f._Gevolgen administratieve lasten 

„ Niet van toepassing. 

g. Toezeggingen 

e _ Niet van toepassing. 

h. Fraudetoets 
« Niet van toepassing. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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